



本报启动“3·15”维权行动

现开通多渠道征集线索,欢迎您来爆料

本报聊城2月25日讯(记者
谢晓丽) 一年一度的3·15国际
消费者权益日又将到来,本报将
全面启动3·15维权行动,开通多
渠道线索征集,与相关部门一起
维护消费者的合法权益,3·15曝
光台欢迎您来曝光。

今年“3·15”国际消费者权
益日,消费维权年主题是“新消
费·我做主”。其中重要含义就是
树立“消费者优先”理念,倾听消
费者声音,重视消费者诉求,满
足消费者需要,赢得消费者对新
消费的满意和认可。

我们日常生活中的衣食住行往
往离不开消费,而在消费的过
程中,大家又或多或少地都遭遇
过消费纠纷。购买食品,却发

现已经过了保质期,购买保健品
又频频跌入陷阱;汽车问题多,
商家推诿不解决,购车修车遭遇
潜规则;理财产品说好高收益,
最终却连本金不回;报团去旅
游,却遭遇隐形消费……

在您的生活中,是否也遇到
过这些烦心事?如果你是假冒伪
劣产品的受害者,如果你是行业
黑幕知情者,或者你遭遇过消费
陷阱,直销行业黑幕,正纠结于
消费纠纷,请与我们联系。本报
将扛起消费维权的大旗,曝光消
费领域中的不法行为,帮您做
主,为你的合法权益而战。同时
我们会派出资深记者,联系工
商、食药、质监、消协等相关部门
进行调查走访,帮您维护合法权
益。

本次线索征集面向所有领
域开展,不管是涉及房地产、建
材、汽车、教育领域,还是餐饮、
食品、医疗、旅游、家电、通讯或
金融保险行业,只要您正在遭遇
消费纠纷,都可以向我们反映。

此外,如果您是资深专业维
权人士,并曾成功帮助他人维权,
也欢迎您加入到我们的行列中,
和大家一起分享您成功维权的
经验;如果您是消费“潜规则”、
消费黑幕的知情者,也请您勇敢
站出来揭露黑幕,对线索提供者
的个人信息,我们将严格保密。

爆料渠道热线:18606358104;
微信:扫码添加齐鲁今日聊城官
方微信(qlwbjrlc),留言提供线索。



全省抽查医疗器械产品,涉及17家企业

聊城发现2批不合格医疗器械

本报聊城2月25日讯(记者
焦守广) 记者从省食药监局
获悉,经过抽查检验,共发现22
批(台)不合格医疗器械产品,共
涉及17家医疗器械生产企业,其
中聊城2家。

山东省发布的医疗器械质量
公告显示,为客观评价我省
医疗器械产品质量状况,有针
对性地制定风险防控措施,按
照省食品药品监督管理局下达
的2015年抽验计划,各市食品药

品监督管理局和省医疗器械产
品质量检验中心对一次性使用
输液器等36个品种463批样品进
行了抽查检验,其中不符合标
准规定的医疗器械产品22个,不
合格率4.75%。

被抽验项目不符合标准规
定的医疗器械产品,涉及17家医
疗器械生产企业的10个品种22
批(台),其中聊城两家,分别为
聊城奥博医疗检验设备有限公
司生产的一次性使用负压血样

采集容器(批号20150601),不
合格项目为液体添加剂的体积;
聊城市东昌府区晨鑫医疗器械
有限公司生产的筋骨痛消磁疗
贴(批号42143),不合格项目为磁
场强度。

公告要求,对抽查检验不合
格产品及其生产经营企业和使
用单位,各市食品药品监管局要
依法组织查处,并加强日常监
管和检查力度;对假冒产品及相
关单位要追根溯源、严厉打击,确
保人民群众用械安全。

今年2月初,国家食品药品
监管总局发文强调,要规范对不
符合标准规定产品的处置工
作。对抽验中发现的不符合标
准规定产品,相关食品药品监
管部门应当依据《医疗器械监
督管理条例》(国务院令第650号)
第六十六条进行处理,并监督
生产企业严格按照第五十二条
开展相关工作。对抽验中发现
多次不符合标准规定或跟踪抽

验仍不符合标准规定等情节严
重的,应当依法从严查处,立即
采取停产整改、责令召回产品
等措施。同时,相关食品药品监
管部门应对不符合标准规定产
品生产企业开展体系检查,如
发现可能影响其他产品质量问
题,应立即责令生产企业全面
停产停业整改。对于原因未查
明、整改未到位的,一律不得恢
复生产。涉嫌犯罪的,应当及时
移交公安机关。

还在望楼兴叹? 恒大名都首付3万起轻松安家

新年的鞭炮声如在耳边,春风送暖又至眼前!眼看天气一天比一天暖和,用不了多久,春风吹皱湖水,草木欣然吐翠。如果有这样一所房子,站在自家窗前,推窗俯瞰奢阔大湖、盛景园林,呼吸着早春新鲜的空气,那是一种怎样的舒适体验!很多时候,我们向
往一种生活,实际上是向往一种生活环境、生活意境以及一切与这种生活有关的东西!比如说优质的空气、高端的配套、便利的娱乐购物街等等……

有座叫作恒大名都的社区

住在这里很幸福

收假返工,人们都拖着大
包小包父母准备的特产,独自
回到了租住的小房间!生活总
是很艰苦,但是从来没有缺少
过梦想,不管是单身还是已经
结婚,说起以前的日子总是笑
中带泪,一言难尽。有的人最终
走出了小房间,成为了恒大名
都业主大军的一员,有的人最
终在小房间停留最后一个晚
上,然后带上自己的行李,踏上
了恒大道路,迎接曙光来临。少
年时候,常常在梦里看到有一
个很漂亮,很经典的社区。后
来,长大了,当看到了聊城恒
大名都,一所奢华不失经典的
社区,为之震撼。曾经多次想象,
能够住在这样的环境里,如今
真的就变成了现实,生活总
是能够把人的梦想变成了现
实,对于你应该变成这样,和我
想的一样。

楼市又出新政

契税营业税“双降”

近期房地产市场又迎来利
好政策,自2月22日起,除了北
京、上海、广州等一线城市,
全国多地城市房地产交易环节
的契税、营业税征收比例将普
遍降低。加上此前降低购房首

付比例、上调住房公积金存款
利率等政策,传递出各地政府
主动推进房地产去库存的强
烈信号。楼市优惠政策频出,
也让水城置业者迎来最佳购
房时机。

私享欧陆园林

静拥中央御湖

独拥一方美景,坐享一份
雅趣。聊城恒大名都精心甄选
珍稀名木,重金打造5万余平欧
陆园林;5千余平奢美湖景,与
喷泉、叠水、凉亭交相辉映,充
满浓郁欧陆风情皇家园林紧密
相连,营造极致湖居生活情景。
风情园林与中央御湖使得社区
具有良好的空气净化能力,为
业主提供一个可以远离污染的
养生美宅,悦享365天清新空
气。

轩敞铂金会所

名门贵胄圈层

恒大集团对社区配套进
一步进行了规划设计,聊城恒大
名都社区内5200m²五星级铂金会
所,汇集阅读室、棋牌室、舞蹈
室、钢琴室、绘画室等諸多功能
空间,放松身心,颐养性情。超五
星级铂金会所,让贵族般的气
质和优雅在此驻留,居住的休闲滋
味及主人的高贵品味由此散发
出来。



大型欧陆风情商业街

世界繁华尽在楼下

大型欧陆风情商业街让聊
城恒大名都的业主,可以足不出
户享便捷生活。超市入驻,
商品琳琅满目,满足日常购物
需求;美味一应俱全的美食一
条街,各种品类齐全、营养丰
富的健康美食,饕餮盛宴,尽

享生活的美味。商业银行、便
民药房等设施配套,带来便捷
服务,让业主畅享幸福健康生
活。

此外,恒大名都沿袭恒大地
产集团满屋名牌9A精装标准,
国家一级资质物业管理金碧物业,
倾心打造超五星级水准的贴心服
务!目前,恒大名都初春抢房活
动2月最后一周!恒大名都80-150m²
精装湖景准现房!首付3万起,送
高达6万品牌家私,再送1500元/

m²精装!

纵观如今楼市,房地产开发
商从实力到口碑参差不齐,真正
有实力提供“让人向往的生活环
境”的开发商是屈指可数。恒大
地产集团作为中国“民生地产”
领导者,一直秉承“建造老百姓
买得起的真豪宅”为己任。谁说
价格实惠没有好房子,来聊城恒
大名都,首付3万起,给你不一样
的奢阔生活!

(张超)